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Batteridreven kutter 
Tigris CX

  Optimal for arbeid på stillas 
(Tigris 850 CX)

  Skjærer nesten alle typer 
isolasjonsplater. 

Cordless cutter
Tigris CX  

NO. 53000 
NO. 54000

Advantages
 No cumbersome cable – batteries compatible with CAS

 Cutting of polystyrene, styrodur, mineral wool (rock + glass wool), hemp fiber 

   panels, plasterboards, aerated concrete and many more materials

 Also suitable for wood fibre insulation boards (max. density 160 kg/m³)

 With angle adjustment for bevel, wedge and mitre cuts

 Suction device included

Technical Data
Tigris 850 CX Tigris 1250 CX

Voltage Li-Ion battery 18 V

Capacity Li-Ion battery 5,2 Ah Li-Ion

Weight approx. 26 kg approx. 31 kg

Cutting length 850 mm 1250 mm

Cutting depth at 0° 340 mm

Cutting wire Unit No. Fig.

Cutting wire for Tigris 850 CX 1 53050 1

Cutting wire for Tigris 1250 CX 1 54050 –

Roller guide Unit No. Fig.

Roller guide for Tigris CX 1 53390 –

Optional accessory Unit No. Fig.

Foot pedal 1 53374 –

Add-on package for wood fiber insulation 
boards Tigris 850 CX: incl. cutting wire “wood 
fiber” (no. 53078), additional supports, reinforced 
support brackets

1 53700 2

Add-on package for wood fiber insulation 
boards Tigris 1250 CX: incl. cutting wire “wood 
fiber” (no. 54055), additional supports

1 54700 –

Battery packs + battery chargers see page 15.
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Scope of supply

04 Cordless Line   Cordless Line 05

  Optimal for working on 
scaffolding (Tigris 850 CX)

  Cuts almost all  
insulation boards

2 battery packs 18 V / 5,2 Ah, 
battery charger ASC 55,  
cutting wire, 
bag (Tigris 850 CX)/  
box (wooden) (Tigris 1250 CX)

2

Accessories

NEW

Tigris 850 CX
No. 53000

Tigris 1250 CX
No. 54000

NEW

NR. R53000 
NR. R53000

04 Trådløs linje / Batteridrift



Fordeler
 Ingen kabel – batterier kompatible med CAS

 Kutting av polystyren, styrodur, mineralull (stein- og glassull),  
 hampfiberplater, gipsplater, porebetong og mange flere materialer

 Også egnet for trefiberisolasjonsplater (maks. densitet 160 kg/m³)

 Med vinkeljustering for skrå-, kile- og gjæringskutt

 Avsugsenhet inkludert

Teknisk data
Tigris 850 CX Tigris 1250 CX

Spenning Li-Ion batteri 18 V 18 V

Kapasitet Li-Ion batteri 5,2Ah 5,2Ah

Vekt 26 kg 31 kg

Kuttelengde 850 mm 1250 mm

Kuttedybde ved 0° 340 mm 340 mm

Skjæretråd Enhet Nr. Bilde nr.

Skjæretråd for Tigris 850 CX 1 R53050 1

Skjæretråd for Tigris 1250 CX 1 R54050 –

Rullestyring Enhet Nr. Bilde nr. 

Rullestyring for Tigris CX 1 R53390 –

Ekstrautstyr (valgfritt) Enhet Nr. Bilde nr. 

Fotpedal 1 R53374 –

Tilleggspakke for trefiberisolasjonsplater Tigris 850 
CX: inkl. skjæretråd “trefiber” (nr. 53078),  
ekstra støttearmer, forsterkede støttebraketter

1 R53700 2

Tilleggspakke for trefiberisolasjonsplater Tigris 1250 
CX: inkl. skjæretråd “trefiber” (nr. 54055),  
ekstra støttearmer

1 R54700 –

Batteripakker + batteriladere – se side 15.

Tilbehør

Leveres med

• 2 x batteripakker 18V 5,2Ah 
• Batterilader ASC 55 
• Skjæretråd 
• Bag (Tigris 850 CX) 
• Trekasse (Tigris 1250 CX)

Cordless cutter
Tigris CX  

NO. 53000 
NO. 54000

Advantages
 No cumbersome cable – batteries compatible with CAS

 Cutting of polystyrene, styrodur, mineral wool (rock + glass wool), hemp fiber 

   panels, plasterboards, aerated concrete and many more materials

 Also suitable for wood fibre insulation boards (max. density 160 kg/m³)

 With angle adjustment for bevel, wedge and mitre cuts

 Suction device included

Technical Data
Tigris 850 CX Tigris 1250 CX

Voltage Li-Ion battery 18 V

Capacity Li-Ion battery 5,2 Ah Li-Ion

Weight approx. 26 kg approx. 31 kg

Cutting length 850 mm 1250 mm

Cutting depth at 0° 340 mm

Cutting wire Unit No. Fig.

Cutting wire for Tigris 850 CX 1 53050 1

Cutting wire for Tigris 1250 CX 1 54050 –

Roller guide Unit No. Fig.

Roller guide for Tigris CX 1 53390 –

Optional accessory Unit No. Fig.

Foot pedal 1 53374 –

Add-on package for wood fiber insulation 
boards Tigris 850 CX: incl. cutting wire “wood 
fiber” (no. 53078), additional supports, reinforced 
support brackets

1 53700 2

Add-on package for wood fiber insulation 
boards Tigris 1250 CX: incl. cutting wire “wood 
fiber” (no. 54055), additional supports

1 54700 –

Battery packs + battery chargers see page 15.
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Scope of supply

04 Cordless Line   Cordless Line 05

  Optimal for working on 
scaffolding (Tigris 850 CX)

  Cuts almost all  
insulation boards

2 battery packs 18 V / 5,2 Ah, 
battery charger ASC 55,  
cutting wire, 
bag (Tigris 850 CX)/  
box (wooden) (Tigris 1250 CX)

2

Accessories

NEW

Tigris 850 CX
No. 53000

Tigris 1250 CX
No. 54000

Cordless cutter
Tigris CX  

NO. 53000 
NO. 54000

Advantages
 No cumbersome cable – batteries compatible with CAS

 Cutting of polystyrene, styrodur, mineral wool (rock + glass wool), hemp fiber 

   panels, plasterboards, aerated concrete and many more materials

 Also suitable for wood fibre insulation boards (max. density 160 kg/m³)

 With angle adjustment for bevel, wedge and mitre cuts

 Suction device included

Technical Data
Tigris 850 CX Tigris 1250 CX

Voltage Li-Ion battery 18 V

Capacity Li-Ion battery 5,2 Ah Li-Ion

Weight approx. 26 kg approx. 31 kg

Cutting length 850 mm 1250 mm

Cutting depth at 0° 340 mm

Cutting wire Unit No. Fig.

Cutting wire for Tigris 850 CX 1 53050 1

Cutting wire for Tigris 1250 CX 1 54050 –

Roller guide Unit No. Fig.

Roller guide for Tigris CX 1 53390 –

Optional accessory Unit No. Fig.

Foot pedal 1 53374 –

Add-on package for wood fiber insulation 
boards Tigris 850 CX: incl. cutting wire “wood 
fiber” (no. 53078), additional supports, reinforced 
support brackets

1 53700 2

Add-on package for wood fiber insulation 
boards Tigris 1250 CX: incl. cutting wire “wood 
fiber” (no. 54055), additional supports

1 54700 –

Battery packs + battery chargers see page 15.
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Scope of supply

04 Cordless Line   Cordless Line 05

  Optimal for working on 
scaffolding (Tigris 850 CX)

  Cuts almost all  
insulation boards

2 battery packs 18 V / 5,2 Ah, 
battery charger ASC 55,  
cutting wire, 
bag (Tigris 850 CX)/  
box (wooden) (Tigris 1250 CX)
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Accessories

NEW

Tigris 850 CX
No. 53000

Tigris 1250 CX
No. 54000
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Batteridreven slipemaskin (EIFS and ETICS)

Fox

  Optimal for arbeid på stillas  Sliping og grovbearbeiding med 
EIFS og ETICS isolasjonsplater

5,2 Ah batteripakke  

Eksos tilkobling  

NR. R24000

06 Trådløs linje / Batteridrift



Fordeler
 Full bevegelighet, helt uten kabel

 Rokamat er CAS partner: Ett batteri, mange løsninger

 Jevn drift takket være motroterende slipeplater

 Slipesystem: i kombinasjon med ryggsekkstøvsuger RVC-L C  
 (Bilde nr. 4 - se også side 32)

Tilbehør
Festeplate Enhet Nr. Bilde nr.

Festeplate med borrelås (Ø200 mm) 2 R24002 1
· For montering av slipeskiver 

Slipeskiver Enhet Nr. Bilde nr. 

Emery grit 16 (for polystyren) 4 R20816 2

Emery grit 24 4 R20824 2

Emery grit 40 6 R20840 2
· Overflatesliping av polystyren isolasjonsplater, steinull eller andre varmeisolerende systemer  
(EIFS og ETICS), samt teipede plateskjøter og opprukking av polystyrenoverflater for neste bruk

Slipeskiver Enhet Nr. Bilde nr.

Metal slipeskive, fin (Ø200 mm) 2 R22405 3
· For uneven polystyrene insulation boards

Valgfritt tilbehør Enhet Nr. Ant.

Skulderstropp 1 R05100 5

Batteripakker + batteriladere, se side 5

Valgfritt leveringsomfang 
Nr. R24000-i inkl. 2 batterier 18 V / 10,0 Ah*, hurtiglader ASC 145
*Begrensninger ved levering: ikke egnet for fly- eller sjøfrakt

Teknisk data Leveres med
Hastighet o/min 400 

Volt Li-Ion batteri 18V

Kapasitet Li-Ion batteri 5,2 Ah (Standard) /            
8,0 Ah (valgfri)

Vekt Ca. 2,1 kg

1

2

3

• 2 x batteripkke 18V 5,2Ah  
• Batterilader ASC 55 
• Festeplate med borrelås Ø200 mm 
• Emery skive gr. 16 (bilde nr. 4) 
• Leveres i koffert

4

5
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Batteridreven sparkelglatter
PFM CX 

5,2 Ah batteripakke 

 Borrelåssystem Ø350 mm

  Utjevning av 
betongelementer

  Bearbeiding av 
kalksement og gips

  Svampende 
fyllstoff

  Perfekt for bearbeiding av gips

NR. R36000

08 Trådløs linje / Batteridrift



 

Fordeler

Nå med hastighetskontroll!Avslappet arbeidsposisjon på store veggflater Egnet for slipende bearbeiding

 Med hastighetskontroll (optimal tilpasning til hver oppgave) 

 Full bevegelighet, helt uten kabel

 50% tidsbesparelse sammenlignet med manuelt arbeid

 Børsteløs motor

 Jevn overflatestruktur takket være stor støtteflate (Ø 350 mm)

 Rokamat er CAS1) partner: Ett batteri, mange løsninger

Tekniske data Leveres med
Hastighet o/min 65-250 min-1 

Volt Li-Ion batteri 18V

Kapasitet  
Li-Ion batteri

5,2 Ah Li-Ion (Standard) /                   
8,0 Ah LiHD (valgfri)

Vekt Ca. 2,7 kg (uten batteri)

• 2 batteripakker 18V / 5,2Ah 
• Batterilader ASC 55 
• Fasteplate (borrelås system)  
• Ø350 mm sparkelsvamp R49300 
• Leveres i koffert

Tilbehør
For tilbehør se side 40 + 41 
Tilbehør for utjevning av betongelementer, se side 43 
Batteripakker og batteriladere, se side 15

Valgfritt leveringsomfang 
Nr. R35000-i inkl. 2 batterier 18 V / 10,0 Ah*, Hurtiglader ASC 145  
*Begrensninger ved levering: ikke egnet for fly- eller sjøfrakt

Cordless plaster finishing machine 
Premium
PFM CX 
NO. 36000

Advantages

Now with speed control!Relaxed machining on large wall surfaces Also suitable for abrading

 With speed control (optimal adjustment to each application)

 Pure freedom of movement – no cumbersome cable

 50 % time saving compared to manual work

 Brushless motor

 Uniform structure due to large support surface (Ø 350 mm)

 Rokamat is CAS partner: One battery, many solutions

Technical Data Scope of supply

Tool r.p.m. 65-250 min-1 

Voltage Li-Ion battery 18 V

Capacity Li-Ion battery 5,2 Ah Li-Ion (Standard) /                   

10,0 Ah LiHD (optional)

Weight approx. 2,7 kg (without battery)

2 battery packs 18 V / 5,2 Ah,  

battery charger ASC 55,  

supporting plate (Velcro System) 

Ø 350 mm, sponge 49300, in case

08 Cordless Line   Cordless Line 09

 Velcro system Ø 350 mm

  Smoothing 
concrete elements

Accessories
Sponges and more accessories see pages 40 +41

Trowels for smoothing concrete elements see page 43

Battery packs + battery chargers see page 15.

Optional scope of delivery: No. 35000-i incl. 2 batteries 18 V / 10,0 Ah*,  
fast battery charger ASC 145

*Delivery restrictions: no air and sea freight possible.

  Finishing wall renders of 
all types

  Abrading

  Perfect for machining plaster

Speed control  

09Trådløs linje / Batteridrift 



Batteridreven betongglatter
Skate C

  Utjevning av fersk betong  
og avrettingsmasse

  Glatting av betongelementer

NEW

NR. R93060

10 Trådløs linje / Batteridrift



Teknisk data

Fordeler
 Ideell komprimeringsfinish

 Full bevegelighet, uten kabel

 Enkel håndtering

 Kraftig Li-Ion batteri

 Rokamat er CAS-partner: Ett batteri, mange løsninger

Tilbehør

Hastighet o/min 300 

Volt Li-Ion batteri 18V

Kapasitet Li-Ion batteri 5,2 Ah Li-Ion (Standard) /            
8,0 Ah LIHD (valgfri)

Vekt Ca. 3,1 kg

Leveres med

• 2 batteripakker 18V 5,2Ah 
• Batterilader ASC 55 
• Festeplate med borrelås Ø350 mm 
• Perforert friksjonsskive R48100 og R48200 
• Leveres i koffert

For tilbehør se side 43 
Batteripakker og batteriladere se side 15

Valgfritt leveringsomfang 
Nr. R93060-i inkl. 2 batterier 18 V / 10,0 Ah*, hurtiglader ASC 145
*Begrensninger ved levering: ikke egnet for fly- eller sjøfrakt

11Trådløs linje / Batteridrift 



Batteridreven betongvibrator
CV C

  Komprimering av betong

12 Trådløs linje / Batteridrift



Fordeler

Teknisk data Leveres med

 Full bevegelsesfrihet – ingen plagsom kabel

 Ulike modeller tilgjengelig

 Lett vekt, praktisk og robust

 Rokamat er CAS1) partner: Ett batteri, mange løsninger

Modeller
 Enhet Nr.

CV C 43-130 Ø43 mm med 1,3 m fleksibel drivaksel 1 R91400

CV C 43-200 Ø43 mm med 2,0 m fleksibel drivaksel 1 R91500

CV C 43-300 Ø43 mm med 3,0 m fleksibel drivaksel 1 R91600

• Betongvibrator med  
fleksibel drivaksel & motor 
• 2 x batteripakker 18V 5,2Ah 
• Batterilader ASC 55 
• Leveres i koffert

Vibrator Ø28/ 350 mm Ø43/ 280 mm

Motoreffekt 18V / 5,2 Ah/ evt. 8,0Ah 18V / 5,2 Ah evt. 8,0Ah

Utslett ca. 2 mm ca. 4 mm

Effektiv diamenter ca. 200 mm ca. 400 mm

Lett og effektiv

Tilbehør
Ekstrautstyr (valgfritt) Enhet Nr. Bilde nr.

Skulderstropp 1 R05100 1

Batteripakker og batteriladere, se side 5

Valgfritt leveringsomfang 
Nr. R91400-i inkl. 2 batterier 18 V / 10,0 Ah*, hurtiglader ASC 145
*Begrensninger ved levering: ikke egnet for fly- eller sjøfrakt

1
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14 Cordless Line

cordless-alliance-system.com

Batteries + chargers VPE Art. Nr. Abb.

Battery pack 18 V / 5,2 Ah (Li-Ion) 1 08050 –

Battery pack 18 V / 10,0 Ah (LiHD) 1 08052 1

Standard battery charger ASC 55 1 08060 –

Fast battery charger ASC 145 1 08065 2

Premium package battery: Fast battery charger 

ASC 145 + battery pack 18 V / 5,2 Ah

1 08066 –

Premium package battery: Fast battery charger 

ASC 145 + battery pack 18 V / 10,0 Ah

1 08068 –

· Batteries and chargers are compatible with all machines in the Rokamat battery line and CAS partners.

Accessories

Advantages
 Batteries and chargers can be easily combined with more than 400 CAS brand tools

 Saves time 

 Lower costs 

 Protects the environment

 100 % compatibility in the 18 V class 

1

2

  Cordless Line 15
14 Trådløs linje / Batteridrift



14 Cordless Line

cordless-alliance-system.com

Batteries + chargers VPE Art. Nr. Abb.

Battery pack 18 V / 5,2 Ah (Li-Ion) 1 08050 –

Battery pack 18 V / 10,0 Ah (LiHD) 1 08052 1

Standard battery charger ASC 55 1 08060 –

Fast battery charger ASC 145 1 08065 2

Premium package battery: Fast battery charger 

ASC 145 + battery pack 18 V / 5,2 Ah

1 08066 –

Premium package battery: Fast battery charger 

ASC 145 + battery pack 18 V / 10,0 Ah

1 08068 –

· Batteries and chargers are compatible with all machines in the Rokamat battery line and CAS partners.

Accessories

Advantages
 Batteries and chargers can be easily combined with more than 400 CAS brand tools

 Saves time 

 Lower costs 

 Protects the environment

 100 % compatibility in the 18 V class 

1

2

  Cordless Line 15

Fordeler
 Batterier og ladere kan enkelt kombineres med over 400 verktøy fra CAS-merker

 Sparer tid

 Reduserer kostnader

 Skåner miljøet

 100 % kompatibilitet i 18 V-klassen

Tilbehør
Batteri og ladere Enhet Nr. Bilde nr.

Batteripakke 18 V / 5,2 Ah (Li-Ion) 1 R08050 –

Batteripakke 18 V / 10,0 Ah (LiHD) 1 R08052 1

Standard batterilader ASC 55 1 R08060 –

Hurtiglader ASC 145 1 R08065 2

Premium batteripakke: Hurtiglader ASC 145 + 
batteripakke 18 V / 5,2 Ah

1 R08066 –

Premium batteripakke: Hurtiglader ASC 145 + 
batteripakke 18 V / 10,0 Ah

1 R08068 –

· Batterier og ladere er kompatible med alle maskiner i Rokamat sin batteriserie og med CAS-partnere.

15Trådløs linje / Batteridrift 



Universalmaskin  
Chameleon

  Sliping, stripping av tapet, glatting, rengjøring, polering  
- alt sammen med en maskin

  Eksos tilkobling

NR. R2000

16 Slipemaskiner



Fordeler

Teknisk data Leveres med

Rengjøring av fasaderSliping av EIFS og ETICS isolasjonsplater Stripping av tapet

Hastighet o/min 150 – 570

Strømforbruk 1.000 W

Vekt Verktøy ca. 2,2 kg 
Motor ca. 2,4 kg

• Festeplate Ø200 mm, 
• Emerie grit 16 (4 stk.), 
• Leveres i koffert 

 Lett vekt på grunn av separasjon av verktøy og motor

 Jevn betjening takket være motroterende verktøyskiver

 Stor arbeidsflate (2 x Ø200 mm)

 Kontinuerlig hastighetskontroll for å optimalisere hver applikasjon

 Støvfritt arbeid med støvsuger (se side 32 + 33)

For tilbehør se side 18 + 19

Tilbehør

17Slipemaskiner



Tilbehør Chameleon Ø200 mm

Rengjøring Enhet Nr. Bilde nr.

Stålbørster, fine 2 R21200 1

Stålbørster, medium 2 R21300 1

Stålbørster, grove 2 R21400 1

Spesielle stålbørster, medium 2 R23000 1

Spesielle stålbørster, grove 2 R23100 1

Nylonbørster, superfin 2 R21505 2

Nylonbørster, fine 2 R21500 2

Nylonbørster, grove 2 R21600 2

Stål / nylonbørster 2 R22500 –
· Rengjøring og voksing av forskalingselementer.
· Fjerning av gammel, løs gips og gammel maling.
· Rengjøring av utvendige fasader av mose og alger.
· Rengjøring og klargjøring av gips for nye belegg.

Rengjøring og polering
Skiver som brukes sammen med festeplate Nr. R20700 Enhet Nr. Bilde nr.

Slipeskive, fleece grit 80, grovt 2 R23500 -

Slipeskive, fleece 120, medium 2 R23400 3

Slipeskive, fleece 180, fint 2 R23900 -   

Poleringspute, veldig fin 2 R23300 -

Lammeskinnpute, superfin 2 R23600 4

· For rengjøring av forskaling og eksponert betong, rengjøring av bygninger og fasader, polering  
 f.eks. av marmoreffekt og tre.

Skraping Enhet Nr. Bilde nr.

Skrapeskiver “longlife” 2 R20100 5

· Spikerplater med spisse pinner for å skrape sgraffito. Stor arbeidsflate for både sikker og jevnt arbeid.

Fjerner gammel gips Enhet Nr. Bilde nr.

Widia-plater 2 R21700 6

· For fjerning og pussing av gammel gips. Fresing av limrester fra teppe og flislim samt. kraftig  
 tilsmussing på industrielle gulv (ytelsesytelse for fliselim: ca. 20 - 30 m2 i timen).

Utjevning Enhet Nr. Bilde nr.

Rabott essay 2 R25200 7

Festeplate for “Rabott essay” 2 R25000 –
· Slipeskive for sliping og utjevning av gips o.l. etter herding

Glatteplate Enhet Nr. Bilde nr.

Glatteplate 2 R22700 8
· Betongoverflater kan glattes raskt og enkelt med glatteplatene i plast. Det er viktig for  
 overflatebehandlingen at betongen ennå ikke er helt satt (sprøytebetong).

Glatteskiver med stålblad 2 R22600 9

· For utjevning av betong og andre glatte overflater. (Fuktig betong, f.eks. innsiden av siloer)

1

2

3

4

5

6

7

8

9
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Tapetfjerning Enhet Nr. Bilde nr.

Nyhet! Premium-pakke “Fjerning av tapet”
Perforeringsskiver, skrapeplater, bladsett, styreskinner

Sett R22350 –

Perforerende plater 2 R22200 1
   · Perforering av tapeten slik at det lett kan trekkes gjennom og fjernes.

Nyhet! Skrapeskive med hurtigskiftesystem 2 R22360 2

Nyhet! Blader for hurtigskiftesystem (6stk) Sett R22365 –
   · For fjerning av tapet, rengjøring av forskaling eller annet skrapearbeid

Festeplate Enhet Nr. Bilde nr.

Festeplate med borrelås 2 R20700 4
· For montering av slipeskiver, sliperister, HMT slipeskiver, rengjøring- og poleringsplater

Slipeskive Enhet Nr. Bilde nr.

Emery grit 16 (for polystyren) 4 R20816 5

Emery grit 24 4 R20824 5

Emery grit 40 6 R20840 5

Emery grit 60 (for gips) 6 R20860 5

Emery grit 80 6 R20880 5

Emery grit 100 6 R20810 5

Emery grit 120 6 R20812 5
·  Overflatesliping: Polystyren isoleringsplater, steinull-lameller eller andre varmeisolerende systemer,  
samt plateskjøter, gipsunderlag

·  Røffing av polystyrenoverflater for neste påføring
·  Rengjøring av lukkepanner (når betongrester er herdet)

JÖST Superpads Enhet Nr. Bilde nr. Enhet Nr. Bilde nr.

Grit 40 6 R28040 6 Grit 120 6 R28012 6

Grit 60 6 R28060 6 Grit 180 6 R28018 6

Grit 80 6 R28080 6 Grit 220 6 R28022 6

·  Unike perforeringer på full overflate og patentert system med borrelås, tillater støvavsug på full overflate 
(uten tilstopping), høyere slipekapasitet og kortere slipetid.

Slipeskive Enhet Nr. Bilde nr. Enhet Nr. Bilde nr.

Grit 80 4 R27080 7 Grit 180 6 R27018 7

Grit 100 6 R27010 7 Grit 220 6 R27022 7

Grit 120 6 R27012 7

· For gips, fyllstoff o.l.

Aggressiv sliping Enhet Nr. Bilde nr.

HMT slipeskiver, fine 2 R22405 8

HMT slipeskiver, medium 2 R23205 8

HMT slipeskiver, grove 2 R22905  8

·  For arbeid på tre, murstein, påstøp, tepper og limrester, glassfiber, luftbetong og andre materialer.

Valgfritt tilbehør Enhet Nr. Bilde nr.

Skulderstropp 1 R05100 9

1

2

3

4

5
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Accessories Chameleon Ø 200 mm

Cleaning Unit No. Fig.

Steel brushes, fine 2 21200 1

Steel brushes, medium 2 21300 1

Steel brushes, coarse 2 21400 1

Special steel brushes, medium 2 23000 1

Special steel brushes, coarse 2 23100 1

Nylon brushes, superfine 2 21505 2

Nylon brushes, fine 2 21500 2

Nylon brushes, coarse 2 21600 2

Steel / nylon brushes 2 22500 –

·  Cleaning formwork units: Concrete residues on a pan or on steel frames can be easily removed with steel 
brushes. Once the surface skin is waxed with nylon brushes, it is ready for further use. 

·  Removing old, loose plaster, render and paint
·  Cleaning exterior facades of moss and algae
·  Cleaning and preparing plaster for new coverings

Cleaning and polishing
All pads to use with the supporting plates No. 20700 Unit No. Fig.

Cleaning pad, coarse 2 23500 3

Cleaning pad, medium 2 23400 3

Cleaning pad, fine 2 23900 3

Polishing pad, very fine 2 23300 3

Lambskin pad, superfine 2 23600 4

·  Cleaning buildings and facades, polishing “marble effect” or parquet

Scratching Unit No. Fig.

Scratching discs “longlife” 2 20100 5

·  Nail plates with pointed pins for scratching sgraffito. Large working surface ensures both safe and flat  
working with the nailplates. (Use with guide rails no. 22210).

Removing old render Unit No. Fig.

Widia discs 2 21700 6

·  For removing sanding old plasters and for roughening dry plaster. Adhesive residues of carpet glue  
and tiling adhesives can be milled off, as well as heavy fouling on industrial floors (area performance for  
tiling adhesive: about 20 – 30 m2 per hour). 

Smoothing Unit No. Fig.

Smoothing attachments 2 25200 7

to use with base plate 2 25000 –

·  Smoothing plates for abrading render and plaster after setting. (Use with guide rails no. 22210).

Flattening concrete Unit No. Fig.

Flattening plate 2 22700 8

·  For flattening concrete easily and quickly. To be used before the material has taken final set  
(sprayed concrete).

Flattening plates with trowel blades 2 22600 9

·  For hard trowelling (e. g. wet concrete inside silos)

Stripping wallpaper Unit No. Fig.

NEW! Premium package “Removing wallpaper”
Perforating discs, Shaving plates, Blades Set, Guide rails

Set 22350 –

Perforating discs 2 22200 1

·  Perforating wallpaper so that it can be easily soaked and stripped

NEW! Shaving discs with quick change system 2 22360 2

NEW! Blades for quick change system (6 pcs.) Set 22365 –

·  For removing wallpaper, for cleaning shuttering or for other shaving work

Guide rails 2 22210 3

·  Please use in combination with perforating and shaving discs

Grinding Unit No. Fig.

Supporting plates with velcro 2 20700 4

·  For mounting sanding discs, grinding grids, metal abrasive discs, cleaning and polishing pads

Sanding discs Unit No. Fig.

Emery grain 16 (for polystyrene) 4 20816 5

Emery grain 24 4 20824 5

Emery grain 40 6 20840 5

Emery grain 60 (for gypsum) 6 20860 5

Emery grain 80 6 20880 5

Emery grain 100 6 20810 5

Emery grain 120 6 20812 5

·  Sanding discs for professional painting and varnishing 
·  Surface grinding: Polystyrene insulating boards, thermal insulating systems (EIFS and ETICS),  
taped board joints, plaster background (1st layer of the render), roughening up polystyrene 

·  Removing adhesive residues (carpets)
·  Cleaning shuttering pans (when concrete residues are hardened)

JÖST Superpads Unit No. Fig. Unit No. Fig.

Grain 40 6 28040 6 Grain 120 6 28012 6

Grain 60 6 28060 6 Grain 180 6 28018 6

Grain 80 6 28080 6 Grain 220 6 28022 6

·  Unique full-surface perforations and patented Velcro-type system allows full-surface dust extraction  
(no clogging), higher sanding capacity and shorter sanding time.

Grinding grids Unit No. Fig. Unit No. Fig.

Grinding grit 80 4 27080 7 Grinding grit 180 6 27018 7

Grinding grit 100 6 27010 7 Grinding grit 220 6 27022 7

Grinding grit 120 6 27012 7

·  For plaster, filler, etc.

Aggressive grinding Unit No. Fig.

Metal abrasive discs, fine 2 22405 8

Metal abrasive discs, medium 2 23205 8

Metal abrasive discs, coarse 2 22905 8

·  For grinding timber, brick, screed, carpet residue, fibreglass, gas concrete and many other materials

Optional accessory Unit No. Fig.

Shoulder strap 1 05100 9

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

6 6

7 7

8 8

9 9
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Langhalset slipemaskin 
Heron 

  Sliping av silikatpuss (syntetisk 
harpiks) og epoksyharpiks

  Sliping av gipsplater, veggplater 
og betonggrater

  Sliping av sperremaling 
(lateksbasert, fiberforsterket)

  Sliping og polering av vegger, 
gulv og tak

 Teleskoprør

 Sugehett for kantsliping
     (360 ° dreiebord)

 Fleksibelt slipehode

NR. R60100
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Fordeler

Teknisk data Leveres med

KantslipingRask og effektiv sliping av store overflater Sliping av betong ujevnheter

 Lav vekt: verktøy ca. 2,4 kg

 Høy motoreffekt (1.500 W)

 Stillegående, lite vibrasjon

 Kort og lang nakkesliper i ett (kan slipe opp til 3 meters høyde)

 Fleksibelt, kraftig slipehode

 Sliping helt inntil kantene med en spesiell støvhette

 Støvfritt arbeid i kombinasjon med våre spesielle støvsugere (se side 32 + 33)

Hastighet o/min 640 – 2.270

Strømforbruk 1.500 W

Vekt Verktøy ca. 2,4 kg

Lengde 105 – 155 cm

• Festeplate Ø225 mm 
• Slipeskive (korn 40-150)  
• Joest superpad sett  
   (korn K40-220) 
• Leveres i koffert

For tilbehør se side 22

Tilbehør
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Tilbehør Heron Ø225 mm

Festeplate  Enhet Nr. Bilde nr.

Festeplate Ø225 mm med skumgummibunn  
og borrelås

1 60150 1

·  For alle tilbehørskiver Ø225 mm

Rengjøring og polering Enhet Nr. Bilde nr.

Slipeskive, grov 6 R62200 –

Slipeskive, medium 6 R62000 2

Slipeskive, fin 6 R62100 –

Poleringspute, veldig fin 2 R62800 –

Lammeskinnpute, superfin 2 R62900 3
·  Rengjøring og polering (f.eks. For polering av lysbetong)

Sliping Enhet Nr. Bilde nr. Enhet Nr. Bilde nr.

Emery grit 80 6 R61300 4 Emery grit 120 6 R61500 4

·  Slipeskiver for profesjonelt malings- og lakkarbeid og til universell bruk

JÖST Superpads Enhet Nr. Bilde nr. Enhet Nr. Bilde nr.

Grit 40 6 R69840 5 Grit 80 6 R69880 5

·  Unike perforeringer med full overflate og patentert borrelås-system tillater støvavsug på hele overflaten 
(ingen tilstopping), økt ytelse og redusert slipetid

Slipeskive Enhet Nr. Bilde nr. Enhet Nr. Bilde nr.

Grit 120 6 R69712 6 Grit 180 6 R69718 6

·  For gisp, fyllstoff o.l.

Zircon slipeskive*  Enhet Nr. Bilde nr. Enhet Nr. Bilde nr.

Grit 80 6 R82080 – Grit 120 6 R82012 –

·  For sliping av parkett.
*Andre korninger tilgjengelig!

Aggressiv sliping Enhet Nr. Bilde nr.

HMT slipeskive, fin 1 R60500 7

HMT slipeskive, medium 1 R60600 7

HMT slipeskive, grov 1 R60700 7

Skumgummibunn 7mm (til bruk for festeplate)  
for metallslipende skive medium og grovt

1 R61005 –

·  For sliping av tre, murstein, avrettingsmasse, tepper, limrester, glassfiber, betong og mange andre materialer

Diamantslipeskive “lett” 1 R60300 8

· For sliping av betonggrater, gulvbelegg o.l.

NYHET! PCD-slipe skive 1 R60400 -

NYHET! PCD-slipe skive “Xtreme” 1 R60405 –

Valgfritt tilbehør Enhet Nr. Bilde nr.

Skulderstropp 1 R05100 –

Accessories Heron Ø 225 mm

Supporting plate  Unit No. Fig.

Supporting plate Ø 225 mm with foam rubber 
base and velcro

1 60150 1

·  For all accessory discs Ø 225 mm

Cleaning and polishing Unit No. Fig.

Cleaning pad, coarse 6 62200 –

Cleaning pad, medium 6 62000 2

Cleaning pad, fine 6 62100 –

Polishing pad, very fine 2 62800 –

Lambskin pad, superfine 2 62900 3

·  Cleaning and polishing (e.g. for polishing fair-faced concrete)

Grinding* Unit No. Fig. Unit No. Fig.

Emery grain 80 6 61300 4 Emery grain 120 6 61500 4

·  Sanding discs for professional painting and varnishing

JÖST Superpads* Unit No. Fig. Unit No. Fig.

Grain 40 6 69840 5 Grain 80 6 69880 5

·  Unique full-surface perforations and patented Velcro-type system allows:  
Full-surface dust extraction (no clogging), higher sanding capacity and shorter sanding time

Grinding grids* Unit No. Fig.

Grain 120 6 69712 – Grain 180 6 69718 –

·  For plaster, filler etc.

Zircon grinding discs*  Unit No. Fig.

Grain 80 6 82080 – Grain 120 6 82012 –

·  For sanding parquet.

*Other grain sizes available!

Aggressive grinding Unit No. Fig.

Metal abrasive disc, fine 1 60500 7

Metal abrasive disc, medium 1 60600 7

Metal abrasive disc, coarse 1 60700 7

Foam rubber base 7mm (to use for supporting 
plate) for metal abrasive disc medium and coarse

1 61005 –

·  For grinding timber, brick, screed, carpet residue, fibreglass, gas concrete and many other materials

Diamond grinding disc “light” 1 60300 8

·  For grinding concrete burrs, floor screeds etc.

NEW! PCD grinding disc 1 60400 9

NEW! PCD grinding disc “Xtreme” 1 60405 –

Optional accessory Unit No. Fig.

Shoulder strap 1 05100 –
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Removing old paint with Heron
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Fjerning av gammel maling med Heron
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  Justeringsspak

 Håndtak justerbart

Renoverings slipemaskin
Gex

Regulering av inntakstrøm   
                         Telescopic tube

 Kantsliping

  Vinkeljustering

  Aggressiv sliping  
(f.eks. betongrenovering)

  Fjerning av flislim, betong, 
bitumen, hardpuss, maling og 
belegg

  Polering av steingulv  Grovbearbeiding av overflater

NR. R85000
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Fordeler

Teknisk data Leveres med

Sliping av bitumenbelegg  
med PCD-slipeskive

Fjerne gammel gips og maling Kantsliping

 Kraftig sliping (1.500 W) med minimal innsats

 Kontinuerlig hastighetskontroll for optimal tilpasning til forskjellige applikasjoner

 Kort- og langhalset sliper i ett (sliping opp til 3 meters høyde)

 Designet for kantsliping og støvsuging (støvsuger se side 39)

 Ergonomisk arbeid takket være justerbar vinkel på slipehodet

 Tildelt Tysklands høyeste pris for arbeidssikkerhet: VISION ZERO - kategori ”Health Protection”

Hastighet o/min 2.580 – 9.140

Strømforbruk 1.500 W

Vekt Verktøy ca. 3,1 kg

Lengde 110 – 160 cm

• Diamantslipekopp gull 
• Ø150 mm (85600) 
• Leveres i koffert
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Diamantslipekopp Enhet Nr. Bilde nr.

Diamantslipekopp gull 1 R85600 1

·  Høy holdbarhet. For universell bruk, hardt materiale, alle slags betong, murverk og annet

Diamantslipekopp svart 1 R85100 2

·   Høy holdbarhet. For slipemateriale, asfalt, avrettingsmasse, flisement, gassbetong, gammel gips o.l.

PCD slipeskive Enhet Nr. Bilde nr.

PCD slipeskive 1 R85200 3

·  Med polykrystallinsk diamantbelegg for fjerning av bitumenbelegg, epoksyharpiks, uretan- og latexmaling, 
gammel gips og annet, også for aggressiv sliping av betong

Diamantslipeskive Enhet Nr. Bilde nr.

Diamantslipeskive “lett” 1 R85400 4

·  For lett slipearbeid (f.eks. betongrister, gulvbelegg osv.). For etterbehandling av betong.

Aggressiv sliping Enhet Nr. Bilde nr.

Raspskive av hardmetall for kantsliping 1 R85300 5

Raspskive av hardmetall for overflatesliping 1 R85305 5

·  For fjerning av limrester og gammel gjengivelse

Raskskive av hardmetall, fin 1 R84200 6

·  For aggressiv sliping av tømmer

Festeplate Enhet Nr. Bilde nr.

Spesiell festeplate med borrelås 1 R84100 7

·  For montering av slipeskiver

Abrafilm poleringssett Enhet Nr. Bilde nr.

Abrafilm poleringssett:                                              
grit 60, 120, 240, 400, 800, 1200,2000, 3000

Set R85910 8

·  For lakk av stein, marmor, terrazzogulv (høyglans)

Abrafilm Enhet Nr. Bilde nr. Enhet Nr. Bilde nr.

Grit 40 6 R85900 8 Grit 80 6 R85904 8

Grit 60 6 R85902 8 Grit 100 6 R85906 8

·  Ekstremt slitesterk og tårefast filmholder, zirkoniumkorn (nesten like hard som diamant). 
Utmerkede skjæreegenskaper. Brukes på jevne overflater, f.eks. fjerning av urenheter på betong (flekker 
etter forskaling) eller sliping av eksponert betong

Slipeskiver Enhet Nr. Bilde nr. Enhet Nr. Bilde nr.

Grit 80 6 R84180 9 Grit 100 6 R84110 9

Zircon slipeskiver                              Enhet Nr. Bilde nr.

NY! Zircon slipeskiver grit 80 6 R84380 10

NY! Zircon slipeskiver grit 100 6 R84310 10

NY! Zircon slipeskiver grit 120 6 R84312 10

·  For sliping av parkett

Valgfritt tilbehør Enhet Nr. Bilde nr.

Skulderstropp 1 R05100 11
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Tilbehør Gex Ø150 mm

11
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GEX

Tildelt Tysklands topparbeiderbeskyt-
telsespris: VISION ZERO i kategorien 
„Health Protection“.

Ergonomisk håndtering. 
Jobber i lange perioder uten å bli slitsom.

Sliping uanstrengt og effektivt  
med 1.500 Watt.
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Rengjøringsmaskin (vanninjeksjon)
Hedgehog W

 Håndtak justerbart 
Teleskoprør  

  Vannutløp

    Justeringsspak  

       Vanntilkobling    

Sprutsikring  

 Rengjøring av forskaling, industrielle gulv og skitne overflater av alle slag

NR. 69600
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Fordeler
 Lav vekt (verktøy 3,4 kg)

 Høy motoreffekt (1.000 W)

 Separasjon av verktøy/ stasjon - forbedrer vektfordelingen og reduserer  
   smussdannelse i motoren

 Teleskopisk håndtak

Teknisk data Leveres med
Hastighet o/min 480 – 1.670

Strømforbruk 1.000 W

Vekt Verktøy ca. 3,4 kg

Lengde 105 cm – 155 cm

1

2

3

5

• Stålbørste medium, stål/ 
nylonbørste, nylonbørste grov,  
rengjøringspute medium Ø200mm,  
sprutbeskyttelse & festeplate 
• Leveres i koffert

Rengjøringsbørster Enhet Nr. Bilde nr.

Stålbørste, fin 1 R69101 1

Stålbørste, medium 1 R69102 1

Stålbørste, grov 1 R69103 1

Spesiell stålbørste, medium 1 R69107 1

Spesiell stålbørste, grov 1 R69108 1

Nylonbørste, superfin 1 R69117 2

Nylonbørste, fin 1 R69104 2

Nylonbørste, grov 1 R69105 2

Stål/ nylonbørste (for f.eks. rengjøring av granitt) 1 R69106 –

Festeplate Enhet Nr. Bilde nr.

Festeplate med borrelås 1 R69110 3

Rengjøringsskiver Enhet Nr. Bilde nr.

Slipeskive, fleece, grov 2 R23500 –

Slipeskive, fleece, medium 2 R23400 4

Slipeskive, fleece, fin 2 R23900 –

Valgfritt tilbehør Enhet Nr. Bilde nr.

Skulderstropp 1 R05100 5

Tilbehør Ø200 mm

4
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Fugefresmaskin
Piranha Cutter 

  Ideell for mursteinfasader eller 
keramiske fliser

  Spesialverktøy for harde skjøter 
og kabelspor

NESTEN STØVFRI 

RENOVERING 

AV SKJØTER

 Eksos tilkobling

NR. 90200
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Fordeler

Diamant skjærehjul Enhet Nr. Bilde nr.

Diamantskaphjulsett Ø115 mm  
(fresedybde 30 mm)

3 R90120 1

Diamantskaphjulsett Ø125 mm 
(fresedybde 35 mm)

3 R90121 –

Avstandsstykke Enhet Nr. Bilde nr.

Avstandsstykke 1 R90160 –
·  For fresing av bredere kabelspor

Støvsuger for Piranha Cutter Enhet Nr. Bilde nr.

iPulse M-1635 Safe Plus (Starmix) 
Spesiell støvsuger med 35 l beholder 
og 5m antistatisk sugeslange

1 R13800 2

·  For skadelig støv (støvklasse M)

Valgfritt tilbehør Enhet Nr. Bilde nr.

Skulderstropp 1 R05100 3

Leveres medTeknisk data
Hastighet o/min 2.600 – 9.100 

Strømforbruk 1.500 W

Vekt Verktøy ca. 1,6 kg 
Motor 2,6 kg

1

2

Tilbehør

3

• Diamant skjærehjul  
   Ø115 mm (3 kniver) (90120) 
• Leveres i koffert

 Lav vibrasjon

 Robust aluminiumshus

 Motor adskilt fra skjæreenhet > lengre levetid på motoren

 Slitesterkt og lett verktøy gir arbeid uten belastning (ca. 1,6 kg)

 Nesten støvfri renovering - fint støv / partikler bare 0,25 mg / m³  
   (Spesiell støvsuger - se nedenfor)

Joint cutter
Piranha Cutter  

NO. 90200

  Ideal for brick facades or  
ceramic tiles

  Special tool for hard joints and 
cable slots (Tuck pointing)

30 Joint Millers

NEARly DuST-FREE 

RENOVATION OF

jOINTS

  Exhaust connection

Advantages
 Low-vibration

 Robust aluminium housing

 Motor separated from cutting device > longer motor life

 Fatigue-free operation due to light weight tool (ca. 1,6 kg)

 Almost dust-free renovation of joints  fine dust/particulates only 0,25 mg/m³ 

   (special vacuum cleaner - see below)

Diamond cutting wheels Unit No. Fig.

Diamond cutting wheel set Ø 115 mm 
(milling depth 30mm)

3 90120 1

Diamond cutting wheel set Ø 125 mm 
 (milling depth 35mm)

3 90121 –

Spacer Unit No. Fig.

Spacer 1 90160 –

·  For milling wider cable slots

Vacuum cleaner for Piranha Cutter Unit No. Fig.

ASR 35 M ACP (Metabo)  
All-purpose vacuum cleaner (dust class M) 

1 13800 2

·  For harmful dust (dust class M)

Optional accessory Unit No. Fig.

Shoulder strap 1 05100 3

Scope of supplyTechnical Data
Tool r.p.m. 2 600 – 9 100 

Power consumption 1 500 W

Weight Tool approx. 1,6 kg 

Motor 2,6 kg

1

2

  Joint Millers 31

Accessories

3

Diamond cutting wheels  
 Ø 115 mm (3 blades) (90120),  
strap, in case
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Ryggsekk støvsuger 
(EIFS and ETICS)
RVC-L

Teknisk data

 Full bevegelighet  Store filterposer, kapasitet 15 l

 Liten vekt  Også tilgjengelig som trådløs versjon  
RVC-L C No. 12000

Elektrisk Batteri

Strømforbruk 1.100 W 18 V / 5,2 Ah (Li-ion) Dimensjoner L × B × H 20 × 43 × 63 cm

Maks. luftstrøm 60 l / s 31 l/s Beholder: 15 l

Maks. vakuum 190 mbar 32 mbar Støvklasse: L

Vekt 6,5 kg 6,6 kg

Leveres med
Papirfilterposer Enhet Nr.

15 l kapasitet 10 10001
·  For polystyrenstøv

Stoff-filterpose for EIFS og ETICS Enhet Nr.

15 l kapasitet  1 10002
·  Bare for polystyrenstøv. Gjenbrukbar, med glidelås. 

Tilbehørssett Enhet Nr.

Turbodyse, sugedyse, gulvbeleggdyse, 
møbeldyse, skjøtdyse, sugebørste, 
radiatorbørste, sugeslange, 2 rør, adapter

Sett 10004

·  Også egnet for privat bruk

Tilbehør

  Støvfritt arbeid på stillas

Nr. 10000 
• 5 stk. papirfilterposer

Nr. 12000 
• 2 batterier 18 V / 5,2 Ah 
• Lader ASC 55 
• 1 papirfilterpose 
• 1 stoffilterpose

NR. 10000
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Allsidig støvsuger
ASR 35 M ACP

Teknisk data

 Sparer både kostnader og tid takket være automatisk MPulse-filterrensing under kontinuerlig bruk

 Betydelig reduserte systemkostnader på grunn av lengre filterlevetid, sparer tid og kostnader

 Hvis optimal sugeeffekt faller under et visst nivå, aktiveres umiddelbar vibrering av filtrene

Strømforbruk 1.400 W Container gross 35 l

Maks. luftstrøm 4380 l/min støv 25 l Vekt 16,0 kg

Maks. vakuum 270 mbar wann 22 l Støvklasse M

Plastpose Enhet Nr.

For 35 l container  5 R13008
·  For skadelig støv (støvklasse M)

Filterpose i fiberduk Enhet Nr.

For 35 l container  5 R13009
·  For ikke-mineralstøv (f.eks. husstøv)

Tilbehørssett Enhet Nr.

Rørhåndtak med ekstra luftregulering, 2 x sugerørplast, gulvdyse Sett R13020
·   For gulvrengjøring på byggeplassen

Adapter Enhet Nr.

Trinnadapter for Ø mm:  25,5 – 26,5 
30,5 – 32,5 
36,0 – 38,0

Sett R13015

Tilbehør

  Spesialstøvsuger for helsefarlig støv (støvklasse M)

Leveres med

• Antistatisk slange  
   (Ø35 mm / 4 m) 
• PE-filterposer 
• 2 støvsugeslange 
• Fugemunnstykke 
• Gulvmunnstykke  
   (300 mm bredt) 
• Håndtaksadapter 
• Koblingsmuffe (Ø 41/48 mm

NR. 13800
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Rucksack vacuum  
cleaner (EIFS and ETICS)
RVC-l 
NO. 10000

Technical Data
Electric version Cordless version

Power consumption 1 100 W 18 V / 5,2 Ah (Li-Ion) Dimensions L × W × H 20 × 43 × 63 cm

Max. air flow 60 l / s 31 l/s Container   15 l

Max. vacuum 190 mbar 32 mbar Dust class   L

Weight 6,5 kg 6,6 kg

Scope of supply

32 Vacuum Cleaners

Paper filter bags Unit No.

15 l capacity 10 10001

·  For polystyrene dust

Fabric filter bag for EIFS and ETICS Unit No.

15 l capacity  1 10002

·  Only for polystyrene dust. With zip fastener - to be emptied (reusable)

Accessory set Unit No.

Turbo nozzle, suction nozzle, floor upholstery nozzle,  
upholstery nozzle, joint nozzle, suction brush,  
radiator brush, suction hose, 2 tubes, adapter

Set 10004

Accessories

  Dust-free working on scaffolding

No. 10000 
5 pcs. paper filter bags

No. 12000  
2 batteries 18 V / 5,2 Ah,  
charger ASC 55, 
1 paper filter bag, 
1 fabric filter bag 

 Freedom of movement  Large filter bags, capacity 15 l

 Light weight  Also available as cordless version: 

   RVC-L C No. 12000

All purpose vacuum 
cleaner 
ASR 35 M ACP
NO. 13800

Technical Data

 Saves both costs and time thanks to automatic MPulse filter cleaning during continuous use

 Antistatic basic equipment prevents static charge n using appropriate accessories

 If the optimum suction performance falls below a certain level, the filters are vibrated immediately

Power consumption 1 400 W Container gross 35 l

Max. air flow 4 380 l/min dust 25 l Weight 16,0 kg

Max. vacuum 270 mbar water 22 l Dust class M

Vacuum Cleaners 33

Plastic bag Unit No.

for 35 l container  5 13008

·  For harmful dust (dust class M)

Nonwoven fabric filter bag Unit No.

for 35 l container  5 13009

·  For non-mineral dust (e. g. house dust)

Accessory set Unit No.

Tube handle with supplementary air slide, 2 x suction tube plastic,  
floor nozzle

Set 13020

·   For the floor cleaning on the construction site

Adapter Unit No.

Stepped adapter for Ø mm:  25,5 – 26,5 
30,5 – 32,5 
36,0 – 38,0

Set 13015

Accessories

  Special Vacuum Cleaner for harmful dust (dust class M)

Scope of supply

Antistatic suction hose  
(Ø 35 mm / 4 m), 
PE Filter bags, 
2 Plastic suction tubes, 
Crevice nozzle, 
Floor nozzle (300 mm wide), 
Handle adapter, 
Connection bush  
(Ø 41/48 mm)



  Svampende 
filtstoff

  Gips finpuss  
(Gypsum Multi Finish)

  Utjevning av alle typer 
betongelementer

 Bearbeiding av gips, kalkpuss, leirepuss og finpuss o.l.

Kompakt sparkelglatter 
PFM 5 

NR. 32000
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Fordeler

Glatter opp til kanteneKontinuerlig hastighetskontroll Enkel håndtering

 Perfekt for små rom

 Ideell for arbeid på stillas

 Ensartet struktur på grunn av stor arbeidsflate

 Kostnadseffektiv (sparer ca. 50% av tiden)

 Kontinuerlig hastighetskontroll for optimal tilpasning til forskjellige typer gips

 Også tilgjengelig som trådløs versjon - se side 8

Teknisk data

Tilgjengelig tilbehør se side 40 + 41 
Møbler for utjevning av betongelementer, se side 43

Tilbehør

Leveres med

Hastighet o/min 75 – 340  

Strømforbruk 1.000 W

Vekt Ca. 4,0 kg

• Festeplate m. borrelås Ø350 mm 
• Svampskive R49300 
• Leveres i koffert
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Sparkelglatter
PFM

 Bearbeiding av gips, kalkpuss, leirepuss og finpuss o.l.

NR. 30000

  Svampende 
filtstoff

  Gips finpuss  
(Gypsum Multi Finish)

  Utjevning av alle typer 
betongelementer
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Fordeler

Glatter opp til kanteneNy motorteknologi: Lavere rotasjonshastighet mulig
→ for en perfekt overflatestruktur

Avslappet arbeidsposisjon på grunn av  
lav maskinvekt

 Lav vekt

 Ensartet struktur på grunn av stor arbeidsflate

 Kostnadseffektiv (sparer ca. 50% av tiden)

 Kontinuerlig hastighetskontroll for optimal tilpasning til forskjellige typer gips

 Separasjon av verktøy / stasjon> forbedrer vektordistribusjon og reduserer tilsmussing

Teknisk data
Hastighet o/min 75 – 340

Strømforbruk 1.000 W

Vekt Verktøy ca. 2,4 kg 
Motor ca. 2,4 kg

Tilgjengelig tilbehør se side 40 + 41  
Møbler for utjevning av betongelementer, se side 43

Tilbehør

Leveres med

• Festeplate (borrelås) Ø350 mm,  
• Svampskive R49300 
• Leveres i koffert
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Avtrekker 

Vanntilkobling 

 Vannutløp

Sparkelglatter med vanninjeksjon 
PFM W 

  Svampende filtstoff   Gips finpuss (Gypsum Multi Finish)

 Bearbeiding av gips, kalkpuss, leirepuss og finpuss o.l.

NR. 40000
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Fordeler

Teknisk data

Sofistikert motorteknologi: Lavere rotasjonshastighet mulig
→ for en perfekt overflatestruktur

Vannregulering

 Lav vekt

 Med vanninjeksjon for å generere en optimal fyllstoffoppslemming

 Kostnadseffektiv (sparer ca. 70% av tiden)

 Kontinuerlig hastighetskontroll for optimal tilpasning til forskjellige typer gips

 Separasjon av verktøy / stasjon> forbedrer Vekt-distribusjon og reduserer tilsmussing

Hastighet o/min 75 – 340 

Strømforbruk 1.000 W

Vekt Verktøy ca. 2,8 kg 
Motor ca. 2,4 kg

Tilgjengelige tilbehør se side 40 + 41

Tilbehør

Leveres med

• Festeplate (borrelås) Ø350 mm 
• Svampskive R49300 
• Leveres i koffert
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Tilbehør  
Sparkelglatter Limsystem Ø250 mm

Sparkelsvamp Enhet Nr. Bilde nr.

Sparkelsvamp, grov 1 R33000 1

Reserve sparkelsvamp, grov 1 R33100 1

Sparkelsvamp, greit 1 R33400 1

Reserve sparkelsvamp, fin 1 R33500 1

·  Filting på gips- eller kalk-sementpussoverflater for påfølgende utjevning eller oppnåelse av en filtstruktur

Valgfritt tilbehør for PFM / PFM W Enhet Nr. Bilde nr.

Skulderstropp 1 R05100 3

1

2

3
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Tilbehør  
Sparkelglatter Borrelås Ø350 mm

Festeplate Enhet Nr. Bilde nr.

Brukes med alle tilbehørskiver Ø350 mm 
(Nr. 48100 - 49900)

1 R48000 1

Glatteskive Enhet Nr. Bilde nr.

Glatteskive med borrelås, perforert 1 R48100 2

Glatteskive med borrelås, glatt * 1 R48200 2

· For utjevning av mørtel 
* Perfekt for bearbeiding av finpuss (anbefales ikke med PFM C)

Sparkelsvampe Enhet Nr. Bilde nr.

Sparkelsvamp med borrelås, grovt 1 R49300 3

Sparkelsvamp med borrelås, fint 1 R49400 4

Sparkelsvamp på plast-bakside m. borrelås, grov* 1 R48300 3

Sparkelsvamp på plast-bakside m. borrelås, fin* 1 R48400 4

· For utjevning av gips og kalk-sement, for en fin overflatestruktur. 

Sparkelsvamp med borrelås, superfin 1 R49500 5

Sparkelsvamp på plast-bakside m. borrelås, 
superfin*

1 R48500 5

· For å generere en fin overflatestruktur
* Svamper på baksiden av plast kan bearbeides helt

Svamp med borrelås, blå 1 R49800 –

Svamp med borrelås, brun (f.eks. For leirpuss) 1 R49900 6

STRUCTURA Hydro svampring 
på plast-bakside med borrelås 
For en perfekt overflatestruktur 

1 R48800 7

· For finpussing (veldig fint korn)

Filtskive Enhet Nr. Bilde nr.

Filtskive med borrelås 1 R49600 –

· Gni overflater av kalk-sement innvendig / utvendig

Glattesive Enhet Nr. Bilde nr.

Glatteskive med borrelås 1 R34550 8

· For å slipe gjengivelse og gips etter innstilling

Stålglatter Enhet Nr. Bilde nr.

Patentert stålglatter Ø450 mm 1 R34300 9

·  Etterbehandling av gipsvegger av alle typer

Premiumpakke “Multi finish” Enhet Nr. Bilde nr.

Svamp på plast-bakside, stålglatter,  
festeplate og poleringspute

Sett R34305 –

1

2

3

4

5

6

7

8

9
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  Utjevning og sparkling av fersk 
betong og avrettingsmasse

  Utjevning av betongelementer

Betongglatter
Skate 

Justerbart håndtak 

Teleskoprør  

NR. 93000
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Fordeler

Leveres med

 Perfekt kompakt finish  Enkel håndtering

 Raskt og effektivt arbeid  Perfekt flathet på små og store områder

Teknisk data
Hastighet o/min 85 – 340

Strømforbruk 1.000 W

Vekt Verktøy ca. 3,7 kg

Jevner ut fersk betong Ryggvennlig arbeid

Festeplate med borrelås Ø350 mm Enhet Nr. Bilde nr.

Festeplate med borrelås 1 R93200 1

Glatteskive Enhet Nr. Bilde nr.

Glatteskive med borrelås, perforert 1 R48100 2

   · Forhåndsglatting - utjevning av ujevnheter og hull

Glatteskive med borrelås, glatt Ø350 mm 1 R48200 3

   · Etterbehandling på fersk betong og avrettingsområder

Glatteskive (rustfritt stål) med borrelås, Ø350 mm 1 R48900 4

Glatteskive (rustfritt stål) med borrelås, Ø215 mm 1 R34900 4

Festeplate (for bruk med sparkel nr. R34900) 1 R69110 –
   · Utjevning av betongelementer og glatt etterbehandling på fersk betong og avrettingsmasse

Glatteskive Enhet Nr. Bilde nr.

Glatteskive med blader Ø450 mm 1 R93100 5

Valgfritt tilbehør Enhet Nr. Bilde nr.

Skulderstropp 1 R05100 5

1

2

3

Tilbehør

4

• Festeplate m. borrelås Ø350 mm 
• Glatteskive 48100 og 48200, 
• Leveres i koffert

42 Concrete Power Trowel

  Levelling and trowelling fresh 
concrete and screed

  Smoothing concrete elements

Concrete power trowel
Skate  

NO. 93000

 Adjustable handle 

Telescopic tube  

Advantages

Scope of supply

 Perfect compact finish  Easy handling

 Quick and efficient working  Perfect flatness on small and large areas

Technical Data
Tool r.p.m. 85 – 340

Power consumption 1 000 W

Weight Tool approx. 3,7 kg

Concrete Power Trowel 43

Levelling fresh concrete Spine friendly working

Base plate with velcro Ø 350 mm Unit No. Fig.

Base plate with velcro 1 93200 1

Trowels Unit No. Fig.

Trowel with velcro, perforated 1 48100 2

· Pre-Trowelling - levelling unevenness and holes

Trowel with velcro, smooth Ø 350 mm 1 48200 3

· Trowel finishing on fresh concrete and screed areas

Trowel (stainless steel) with velcro, Ø 350 mm 1 48900 4

Trowel (stainless steel) with velcro, Ø 215 mm 1 34900 4

Base plate (to use with trowel N° 34900) 1 69110 –

· Smoothing concrete elements and trowel finishing on fresh concrete and screed areas

Trowel                                                               Unit No. Fig.

Trowel with blades Ø 450 mm 1 93100 5

· For Finishing concrete and screed areas.

Optional accessory Unit No. Fig.

Shoulder strap 1 05100 –

1

2

3

Accessories

4

Supporting plate with velcro  

Ø 350 mm, trowels 48100 and 

48200, strap, in case

5
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Dia Proff Norge AS forbeholder seg retten til å kunne endre 
informasjon i dette dokumentet uten kommunikasjonsplikt.
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